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stupeň hodnocení

V kapitole "Teoretická část práce "  je odborně a podrobně zpracovaná problematika volejbalu a 

beachvolejbalu. Dále pak  na základě obsahové analýzy odborné literatury a článků v odborných časopisech 

byl vytvořen stručný přehled nejdůležitějších oblastí anatomie a kineziologie nohy, včetně vlivu obuvi na 

stabilitu. Ve stati cíle, úkoly, výzkumné otázky  a hypotézy si studentka vytýčila úkoly a cíl práce, uvedla zde 

hypotézy, které chce v další části práce prokázat.V  kapitole " Metodika"  a podkapitole  "Analýza a 

zpracování dat "se autorka rozsáhle věnuje zpracováním výsledků sebraných dat, které velmi přehledně 

umístila do tabulek  a grafů .

V kapitole  výsledky a interpretace pak obhajuje a vysvětluje výsledky práce a vysvětluje své hypotézy, 

které si zadala v předchozí části diplomové práce. Celá práce je velmi přehledná, pěkná, občas chybná 

interpunkce. Cíl práce splnila a dané hypotézy vysvětlila a objasnila.

- otázky:  charakterizujte pojmy "podiatrie" a "podologie" a specifikujte rozdily.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

výborně

odpovídá požadavkům kladeným na magisterskou DP

9 obrázků, 26 tabulek, 11 grafů, 7 příloh

82 (z toho 46 cizojazyčných)

Porovnání vybraných parametrů funkce a tvaru nohy u hráček volejbalu a beachvolejbalu

92

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ  DIPLOMOVÉ PRÁCE

Mgr. Irena Novotná

Cílem této diplomové práce je zjistit, zda jsou přítomny rozdíly ve zkoumaných parametrech u hráček 

závodně hrajících volejbal a beachvolejbal a porovnat, jaký vliv má sportovní obuv a tvrdý povrch hřiště na 

tvar a funkci nohy ve srovnání s pohybem bosé nohy po písku u technicky podobných sportů.
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